

2021 年 4 月 27 日 クリスピー・クリーム・ドーナツ・ジャパン株式会社

《期間限定》ダズンで買うと 4 個分お得! オリジナル・グレーズド® ダズンで笑顔になろう 『KKD ゴールデンウィーク キャンペーン』

2021年4月28日(水)~5月11日(火)の期間限定

クリスピー・クリーム・ドーナツ・ジャパン株式会社(本社:東京都渋谷区、代表取締役社長:若月 貴子、以下:KKDJ)は、人気 No.1 の『オリジナル・グレーズド[®]』が 12 個入った『オリジナル・グレーズド[®] ダズン』を特別価格で販売する『KKD ゴールデンウィーク キャンペーン』を、2021 年 4 月 28 日(水)から 5 月 11 日(火)の期間限定で実施します。



1937 年の KKD 創業以来、80 年以上変わらないレシピで作られる『オリジナル・グレーズド[®]』は KKD 人気 No.1。 ふわっと柔らかくトロっと溶ける食感が特徴です。

今年のゴールデンウィークも、家で過ごす時間が増えることが予想されます。そこで、ゴールデンウィークを KKD のドーナツで楽しんでいただきたいという思いから『オリジナル・グレーズド® ダズン』を特別価格で販売するキャンペーンを実施します。『オリジナル・グレーズド®』をダズンで買うことで、4個分もお得になるキャンペーンです。

スマートフォン用のアプリ『Krispy Kreme for APP』を通じて事前注文、決済をすることでレジに並ばずスムーズにドーナツを受取ることができる「クイック オーダー」サービス^{※1}でも、キャンペーン価格でお楽しみいただけます。また、一部店舗ではデリバリーサービスを実施しており、デリバリーでも通常時よりお得^{※2}に『オリジナル・グレーズド[®] ダズン』を販売します。

※1 お受け取りの2日前までにご注文いただく必要があります。

※2 デリバリーサービスでは、店頭の販売価格とは異なります。キャンペーン期間外のデリバリー価格より、お得な価格となります。

ゴールデンウィークをいつもよりお得にお楽しみください。

≪参考情報:KKD ゴールデンウィーク キャンペーン≫

『KKD ゴールデンウィーク キャンペーン』

【対象商品】オリジナル・グレーズド® ダズン

【実施期間】2021年4月28日(水)~2021年5月11日(火)

【販売価格】1,382円(イートイン 1,408円)※通常価格 1,728円(イートイン 1,760円)

【実施店舗】クリスピー・クリーム・ドーナツ店舗※3

【クイック オーダー】

予約期間: 2021 年 4 月 28 日(水)~5 月 9 日(日)

受取期間: 2021 年 4 月 30 日(金)~5 月 11 日(火)

※お受け取りの2日前までにご注文いただく必要があります。受け取り時間は11時~18時となります。

※3Mercedes me Haneda Airport、イベント・催事店舗を除く。

≪クイック オーダー概要≫

公式アプリ『Krispy Kreme for APP』の本会員様限定のサービスで、アプリ上で注文・決済ができ、店頭で商品をスムーズに受取れる便利なサービスです。

【注文受付】受取りの14日前~2日前の20時まで ※商品により一部異なります。

【受取り】 Mercedes me Haneda Airport、その他イベント・催事店舗を除く全店舗。

※店舗により営業時間の変更・休店をしている場合がございます。

【決済方法】クレジットカード決済のみ

【利用方法】アプリ〉メニューバー〉「クイック オーダー」をタップ

※ご利用には本会員登録が必要です。

≪デリバリーサービス概要≫

季節限定ドーナツから人気 No.1 のオリジナル・グレーズド®まで、対象地域ならどこへでも商品をお届けするサービスです。 自社デリバリーを含む 4 種類のサービスをご用意しており、デリバリー対象地域などでお選びいただけます。

対象店舗や注文方法は各サービスにより異なります。詳細情報は HP をご確認ください。

https://krispykreme.jp/column/post-5089/

- ※価格は税込み価格です。
- ※緊急事態宣言を受け、休業している店舗がございます。詳細は HP をご確認ください。